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Schriftelijke vraag van raadslid Anneke Luyckx: Geplande aanvraag voor het
plaatsen van windmolens in Belsele

lndiener(s)
Anneke Luyckx (Vlaams Belang);

Gericht aan
Wout De Meester;

Bondige toelichting
Op 12 december werd er tijdens een buurtvergadering, ingericht door Luminus, aangekondigd
dat er een aanvraag zou ingediend worden voor de plaatsing van 3 windturbines van 240m
hoog. Het spreekt voor zich dat de buurtbewoners daar niet mee kunnen lachen. Ze krijgen 3
kleine Eiffeltorens boven hun hoofd. Graag had ik in dit kader op de volgende vragen antwoord
gekregen:
-welke rol neemt de stad bij deze aanvraag op zich? Levert de stad de vergunning af? Heeft de
stad enkel een adviserende rol?
-wie moet de omgevingsaanvraag behandelen (dossier opstellen, openbaar onderzoek voeren,
... )
-als de beslissing bij de Vlaamse overheid ligt: hoe gebeurt de communicatie tussen de
verschillende partijen? Is het dan nog steeds de stad die het dossier opstelt en alle stappen
doorloopt of is dat dan de taak van de diensten van de betrokken minister?
-heeft de stad als betrokken partij de kans om bezwaar te maken tegen de beslissing die
eventueel genomen wordt?
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Geplande aanvraag voor het plaatsen van windturbines in Belsele

Geacht raadslid

De overheid die in dit dossier beslissingsbevoegdheid heeft is het Vlaams gewest. De stad Sint-
Niklaas en de gemeente Waasmunster worden, wanneer het dossier ontvankelijk en volledig is 
verklaard, om advies gevraagd (door de gewestelijke omgevingsvergunningscommissie).

Het advies van het college van burgemeester en schepenen wordt voorafgegaan door een openbaar 
onderzoek dat 30 dagen duurt. Indien er een beslissing van de gemeenteraad is vereist (omdat de 
aanvraag de aanleg, wijziging, verplaatsing of opheffing van een gemeenteweg omvat) wordt dit 
voor vaststelling aan de gemeenteraad voorgelegd.

De communicatie met de behandelende diensten van het Vlaams gewest gebeurt via het 
omgevingsloket: zo zal de eventuele beslissing van de gemeenteraad en het advies van het 
schepencollege via het omgevingsloket (digitaal) aan de Vlaamse overheid worden bezorgd.

De stad heeft naderhand ook gelegenheid in beroep te gaan tegen de beslissing van het Vlaams 
gewest.

Tot op heden heeft de stad nog geen dossier, en dus ook geen vraag om advies ontvangen.

Hoogachtend

Namens het college van burgemeester en schepenen
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in opdracht

Johan Verhulst
algemeen directeur 

Wout De Meester
schepen

Lieven Dehandschutter
burgemeester

Rechtsgeldig elektronisch ondertekend document, blz. 2 van 2. Verifieerbaar via code.esignflow.be met code 2314-0755-7450-3870 en wachtwoord fanedyh

https://app.esignflow.be/nl-be/code/2314075574503870



